



《愉快充實、健康幸福的校園生活》

10月20日是學校的「聯校運動會暨幼稚園40米邀請賽」，我以香港游泳運動員何詩蓓女士的故事勉勵同學，作為一位運動員或學生，必須持續努力練習，才會獲得美好的成果，而堅毅精神是成功的必要條件。當天參賽的所有運動員都全力以赴，做到最好，值得我們欣賞！

10月30日，學校舉行「親子鉤織出愛意－感恩送暖齊參與」活動，我們共收到三十多位家長，合共354件作品，家長交來的作品水準都非常高，感謝家長們的積極參與，代表學校將愛傳送到不同的地方！同一天，是本學年第一次班際生日會，學校訂來了美味的小蛋糕，讓每位同學都能夠分享生日同學的喜悅，同學們彼此祝福，互相關懷，充分體驗LKF的仁愛精神！

11月3日，是中國香港學界體育聯會葵涌區小學分會校際田徑比賽，5B鄧梓銘榮獲男乙100米冠軍；6B謝嘉銘榮獲男甲60米亞軍；6B漢傑榮獲男子甲組擲壘球殿軍，而本校更榮獲全場男乙團體第七名，體現「光輝人」熱愛運動、努力向前、永不言敗的精神！

11月11日，本校粵劇組、中國鼓校隊、中國舞校隊及小六同學出席6C鄧淑銘、6B黃橙紫及4A沈冰同學有份演出的「傑出非凡兒童青少年粵藝修業展演」。6C鄧淑銘 主演《遊園驚夢》、《雷鳴金鼓戰茄聲》、《打金枝》、《白蛇傳之水漫金山》、《白蛇傳之大斷橋》、《狄青闖三關之猜心事》；6B黃橙紫 主演《洛水恨》、《鳳閣恩仇未了情》；4A沈冰 主演《帝女花之香夭》。三位同學演出精彩，功架十足，為了演出下了不少苦功。到場欣賞演出的同學都看得十分投入，還告訴老師來年一定要參加粵劇組呢！

11月20日，學校配合教育局「多關懷，添幸福」活動，舉辦了「LKF光輝同行精神健康日」，負責老師除了為全校同學安排不同形式的正向活動之外，還為小朋友訂來美味的「巧克力手指餅」及芒果布甸，有同學還告訴我，實在太開心，她捨不得吃掉呢！

11月22至24日，疫情後首度舉辦「小六境外畢業營－澳門珠海交流團」，學校早於暑假前已進行籌備，希望讓小六同學在畢業前有個難忘的學習經歷，衷心感謝負責老師的安排，也感謝帶隊的班主任、老師，復常後要舉辦全級學生的境外交流，實在殊不容易啊！

由開學至今，同學們參與了不同的活動及比賽，除了體育、音樂、視藝項目，更有STEAM、英文比賽、數學比賽，還有比較特別的「詠春套路比賽」等等。各位家長真的要為我們LKF的小朋友大力鼓掌，同學們不但積極參與，也樂於學習，創新求變，實在值得我們欣賞！在此亦感謝家長們的支持，家長義工的協助，成為小朋友的「故事爸媽」！



上星期，有幾位二年級的女同學告訴我，她們希望我在《校長的話》中刊登他們的相片，因為她們覺得相片被刊登了，與全校同學分享是一件相當幸福的事！對於她們這個好提議，我當然樂意接受啦！謝謝小朋友們簡單直接而真誠的分享，我會繼續多為小朋友拍下多姿多采的校園生活相片，與所有家長及同學分享，讓每位同學都能夠擁有一個愉快充實、健康幸福的校園生活！



二零二三年十一月
校長 鄧瑞瑩博士

